Université¢ 1bn Toflail Anncée Universitaire 2018/2019

Ecole Nationale des Sciences

Appliquées, Kénitra,
S Y ‘ Université
b o Pn Joflil Série N° 1

Module Electronique Analogique
Cycle Préparatoire (S4)
Exercice 1:
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R, et R représentent les résistances internes de deux ampoules. On donne Ro= Rj= 3k,
Ra=6KQ et Usc=5V.

1- Exprimer la résistance équivalante entre B et C notée Rpc en fonction des différentes
résistances.

2- Exprimer la résistance équivalente entre A et C notée Rac en fonction de R et Rpc
puis en fonction de Ry, Ry, Ra.

3- Exprimer Uap et Ugc en fonction de Uac, Ro et Rpc.

4- Exprimer la valeur de I en fonction de Uac et de Rac.

5- Exprimer Ugc en fonction de I et les différéntes résistances du schéma.
6- En déduire la valeur de I, en fonction de Ry, Raet L.

7- Calculer les valeurs numériques de Rgc, I, [ et 1.

8- Calculer la puissance regue par chaque ampoule.
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On connait VA, VC, R1, R2, R3 et R4, Déterminer I'expression du courant i2.

Exercice 3 :

Soit le schéma ci-contre : S a - 2
R R
1- Déterminer Upp en fonction de Upm AN
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Exercice 4 :

Soit le schéma suivant

Calculer le courant qui circule dans la résistance Re.

Exercice 5:

On considére le circuit de la figure ci-dessous. Donner I'expression du courant I qui traverse

la résisatnce Ry en utilisant :

I. Le théoréme de superposition
2. Le théoréme de Thévenin /

3. Lethéoréme de Norton
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Exercice 6 :

Calculer la tension Ugc dans le montage suivant en utilisant le théoréme de Millman.
(E=6V,R=10Q).
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